

本报频接老人走失求助电话

民政部门:老人身上要放联系方式

本报9月7日讯 (记者付茜)近期,本报接到不少亲属寻找走失老人的电话,有的是年迈的父母出去遛弯找不到回家的路,还有的是患有老年痴呆等疾病走失,这样的突发状况总会让儿女焦急万分。民政部门建议,亲属要提前做“功课”,给老人兜里留个联系方式可帮大忙。

6月28日,市民刘先生90岁高龄的老父亲独自一人骑电动三轮车出去转转,没想到一转就是两天没有回来,后来家人通过媒体才得到线索,找到了走失的老父

亲。8月3日,郯城县杜女士向本报反映,她的母亲2个月前的一天称要外出买早餐,再也没有回来。由于母亲患有轻微的精神病,出门时身上也忘记带药,所以家人四处寻找,但一个多月来毫无音讯。9月6日,市民张先生又反映,他63岁的母亲4日出去散步后一直没有找到,“全家都急死了,现在又下雨,真是没辙了。”张先生焦急万分地说。

记者调查发现,一些走失的老人由于不了解求助方式,或者因为年老体弱难于

自理,不仅自身遭罪,家人也难于找寻。对此,罗庄区民政局副局长表示,年迈的老人或者患有精神疾病的人在家里就象小孩子,一个人上了街忘记回家路的情况经常发生,一旦忘了路往往会上走失,不仅家人着急,老人更是吃苦。若是家里有这样的老人,亲属不妨提前预防给老人兜里放家庭地址,或者在衣服上缝上联系方式,或是兜里放置小型定位装置,都是很好的办法,好心人看到线索会及时和家人联系。

在乡老战士将获补助金

一次性发放3000元

本报9月7日讯 (通讯员杨西高 记者 唐丽丽)日前,民政部、财政部联合下发通知要求,今年将向在乡抗日老战士每人发放一次性生活补助金3000元。临沂市将有4000余名抗日老战士享受这一待遇。

8月26日,国家民政部、财政部下发《关于向在乡抗日老战士发放一次性生活补助金

的通知》指出,中央财政将按照每人3000元的标准,对1937年7月7日—1945年9月2日期间入伍,目前健在的在乡抗日老战士,发放一次性生活补助。临沂市民政部门按照规定的发放范围审核发放对象。根据统计,目前临沂市共有4000余名符合发放范围的抗日老战士,他们将在今年享受到这一待遇。



7日在市人民广场,志愿者正在向市民发放公共文明手册。当日,共青团临沂市委、临沂市文明办组织了200余名志愿者在人民广场发放公共文明手册、清扫垃圾,号召大家从自身做起,共创文明城市。

记者 展萍 摄

◎民生资讯 ◎

整修景观灯 扮靓夜临沂

本报9月7日讯 (通讯员马莉 记者 田慧)为了临沂人民广场以及市区道路的亮化改造提升,临沂市路灯部门近日加大了路灯、景观灯的提升整修、巡视力度,让临沂的夜晚变得更加靓丽。

路灯处对人民广场夜景

亮化实施了维护整修和改造提升。同时,路灯部门加强对市区的巡视检查,夜间修灯,白天粉刷灯杆、修复设施、整理灯容灯貌,全力确保亮灯率和设施完好率。延长每晚的值班看护时间,扩大巡逻区域,并对各重点路段进行严防蹲守,防止不法分子损坏、盗窃城市照明设施。

截至目前,市路灯处已累计维修路灯、景观灯5656盏,检修养护供电设施205台次,清洗灯具1056套,更换电缆4006米,创文明城挂指示牌11块,灯杆喷漆858棵,安装视频监控标志24处,使城市夜晚更加亮丽。

投入千余万 城区更洁净

本报9月7日讯 (通讯员孙峰华 王瑶 记者刘海蒙)记者从兰山区住建局了解到,今年以来,兰山区不断加大城市公共基础设施建设资金投入,用于城区环卫作业的资金达到1071万元。

今年兰山区在临沂市率先推行城市环卫作业市场化运作,将城区1412万平方米的路面保洁、205座公厕和101座收集站的保洁维护等环卫作业进行公开招投标,环卫作业基本实现了全城覆盖和无缝

隙管理,无害化处理生活垃圾达到15万吨。同时,兰山区加大环卫设施的资金投入,城区增设塑料垃圾桶3159个,安装果皮箱850个,整治公厕152座,拆除和改造旱厕1000余座。